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Джерело: Львівська Аграрна палата 

Львівська Аграрна палата 

розпочинає діяльність за проєктом 

«Захист біорізноманіття 

транскордонних територій України 

та Польщі від популяції 

борщівника» (NoHeracleumUA&PL) 

16 травня відбулася робоча зустріч керівника Львівської Аграрної палати 

Ігоря Вуйцика та заступника Анни Кущак з представниками Львівського офісу 

Програми Interreg NEXT Польща – Україна 2021-2027 Василем Хімяком та 

Діаною Кодровою.   

Під час зустрічі обговорили стратегічні та поточні питання щодо 

впровадження Львівською Аграрною палатою проєкту «Захист біорізноманіття 

транскордонних територій України та Польщі від популяції 

борщівника» (NoHeracleumUA&PL), який 18 квітня 2024 року за рішенням 

моніторингового комітету Програми увійшов до складу переможців 

за  результатами конкурсу пропозицій у пріоритеті «Довкілля».  

Зокрема, на зустрічі йшлося про часові рамки підготовки та підписання 

Грантової угоди та Партнерського договору з головним партнером, підготовки 

плану виконання майбутніх подій та завдань за Проектом, обговорювалися 

реєстраційні, фінансові та закупівельні процедури. 

На завершення зустрічі представники Львівської Аграрної палати 

отримали роздаткові інформаційні матеріали щодо діяльності Програми Interreg 

NEXT Польща – Україна 2021-2027, та ознайомилися з результатами 

впровадження попередніх проєктів. 
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Джерело:  Львівська Аграрна палата 

Зустріч Аграрної палати із стейкхолдерами 

На початку травня працівники науково-педагогічні працівники кафедри 

підприємництва та торгівлі Львівського національного університету 

природокористування  відвідали з  робочим візитом Львівську Аграрну палату. 

Професори Юрій Губені, Ігор Яців та доцент Володимир Крупа провели із 

стейкхолдером кафедри, головою Палати Ігорем Вуйциком завершальне 

обговорення освітньої програми «Підприємництво та торгівля». Було відзначено, 

що тривала робота над освітньою програмою після останнього спільного 

робочого засідання дістала продовження 

Ігор Вуйцик відзначив зацікавленість ЛАП у співпраці, зокрема щодо 

академічного напрямку. Він позитивно оцінив використання досвіду та 

напрацювань громадського сектору в освітній діяльності кафедри. 

Учасники зустрічі обговорили потенційні напрямки наукової співпраці, 

зокрема в міжнародних проектах. На завершення Ігор Вуйцик  подякував 

науковцям кафедри за зустріч та вручив Сертифікати за підсумками семінару (22-

23 березня ц.р.) «Інституційна та політична реформа дрібномасштабного 

сільського господарства в Україні» (IPRSA). 

Співпраця кафедри ЛНУП із громадським сектором продовжується, адже 

це і є запорука ефективних змін в освітньому процесі. 
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Підготовка агровиробників та 

сільських громад до членства в ЄС 

  

14 травня із ініціативи Департаменту агропромислового розвитку 

Львівської обласної військової адміністрації  та Національної асоціації 

сільськогосподарських дорадчих служб України відбувся семінар “Аграрії та 

сільські громади: як підготуватися до членства в ЄС”. 

 Участь у семінарі взяли науковці та практики, сільськогосподарські 

дорадники, у тому числі голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик.  

Із вступним словом до учасників звернулася директорка Департаменту 

агропромислового розвитку Львівської ОДА Тетяна Гетьман, яка 

охарактеризувала основні тенденції розвитку сільського господарства області.                       

У своєму виступі Тетяна Гетьман відзначила важливість підготовки 

агровиробників області, передусім фермерські господарства, до можливостей 

зростаючої конкуренції на ринках та необхідність кооперації.  

Провідний експерт Проєкту ЄС “Інституційна та політична реформа 

дрібномасштабного сільського господарства в Україні” (IPRSA) Річард 

Розвадовскі детально охарактеризував значення дорадництва у здійсненні 

позитивних трансформаційних перетворень в сільських територіях  країн-

кандидатів до членства в ЄС із використанням Інструментів  IPARD.    

Директор НАСДУ Роман Корінець представив учасникам результати 

соціологічного дослідження стосовно уявлень виробників та жителів сільських 

територій щодо питання агроєвроінтеграції. 

Колишня міністр сільського господарства Латвії Лаймдотa Страуюма під 

час доповіді розповіла про основні виклики  перед фермерськими 

господарствами Балтійської країни у інтеграційний період та зміну структури 

аграрного виробництва після 10 років членства в ЄС.  
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Джерело:  Львівська Аграрна палата 

Начальник відділу Міністерства аграрної політики та продовольства 

України Микола Мороз наголосив у виступі на виконанні дорожньої карти щодо 

євроінтеграції за галузевим напрямом.  Агровиробники можуть розраховувати на 

фінансову підтримку в рамках програми Ukraine Facility, а також на грантову 

підтримку від країн ЄС.  

Учасники семінару обговорили також можливості імплементації на 

регіональному рівні Інструментів із передвступної допомоги для сільського 

розвитку для кандидатів у члени ЄС (IPARD) із врахуванням існуючого 

позитивного  досвіду та практик країн Балтії.  

Джерело:www.agrotimes.ua/event/forum-intensyvne-ovochivnycztvo-suchasna-teplyczya/  
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Джерело:  Львівська Аграрна палата 

Стабільність та розвиток програми 

інституційного харчування 

У квітні цього року, команди з Львівської та Тернопільської областей 

вразили обсягом своєї роботи, доставивши продукти харчування у 111 установ 

для 15 425 бенефіціарів. Це майже 100 тонн продукції. Аналізуючи показники 

можна стверджувати про зростаючий  вплив Програми на якість життя та 

благополуччя потребуючих людей у регіоні. 

Із 111 інституцій, що отримали гуманітарну допомогу, найбільшу 

кількість – 45 відсотків становлять заклади охорони здоров’я. Також у цьому 

переліку дитячі спеціалізовані заклади – 10  відсотків, інтернати для людей 

похилого віку – 13 відсотків, прихистки для ВПО – 18  відсотків, релігійні 

установи, що опікуються потребуючими – 9 відсотків. Отримували допомогу 

також благодійні організації, навчальні заклади та комунальні установи по 

наданню соціальних послуг. 

Програма інституційного харчування Всесвітньої продовольчої програми 

ООН (WFP) стала не лише джерелом надходження продуктів харчування, але й 

символом стабільності та надійності для отримувачів допомоги. Для установ, 

що беруть участь у Програмі, вона дозволяє планувати свої бюджети та 

розвиватися, маючи впевненість у сталому постачанні необхідних продуктів, та 

можливість використати власні кошти на забезпечення інших потреб. 

Слід зазначити, що успіх цієї Програми - це результат спільних зусиль 

Всесвітньої продовольчої програми ООН, Львівської Аграрної палати та 

інституцій, що долучилися до програми. Львівська Аграрна палата висловлює 

вдячність усім, хто приєднався до цієї благородної ініціативи та допоміг 

зробити життя кращим для значної кількості потребуючих. 
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Джерело:  Львівська Аграрна палата 

У відомому на теренах Європейського Союзу шведському аграрному 

виданні Land Lantbruk, хороший друг та партнер Львівської Аграрної палати, 

журналіст Тадеуш Рава в чергове розповів, як працюється у час війни 

українському фермеру. 

У шведському аграрному виданні 

Land Lantbruk розповіли  

про аграріїв Львівщини 
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Особливості маркування харчової 

продукції у період дії військового стану 

Держпродспоживслужба звертає увагу споживачів, що наразі в Україні 

діють певні спрощення для виробників харчових продуктів стосовно 

маркування продукції власного виробництва внаслідок вимушених змін 

рецептури, які пов’язані з відсутністю або недостатністю відповідної сировини, 

на період дії воєнного стану. 

З метою забезпечення продовольчої безпеки держави та застосування 

ризик-орієнтованого підходу при здійсненні заходів державного контролю за 

харчовими продуктами, кормами та іншими товарами Уряд ухвалив Постанову 

від 03.03.2022 №186 «Деякі питання маркування харчових продуктів в умовах 

воєнного стану», якою передбачено, що на період дії воєнного стану: 

• обов’язкова інформація про харчовий продукт, що зазначається на його 

маркуванні відповідно до статті 6 Закону України “Про інформацію для 

споживачів щодо харчових продуктів” (крім інформації, яка зазначається 

відповідно до пунктів 1, 5 і 6 частини першої статті 6 зазначеного Закону), 

може відрізнятися від фактичних параметричних значень цього продукту; 

• обов’язкова інформація на маркуванні харчового продукту, яка 

зазначається відповідно до пункту 3 частини першої статті 6 зазначеного 

Закону, може відрізняється від фактичного складу цього продукту. При цьому 

споживача необхідно у будь-який можливий спосіб поінформувати про 

наявність речовин у харчовому продукті, які можуть спричинити алергічні 

реакції або непереносимість. 

Отже, Держпродспоживслужба звертає увагу споживачів, що наразі 

обов’язковою і виключно достовірною інформацією на маркуванні харчового 

продукту є: 

• назва харчового продукту; 

• кількість харчового продукту в установлених одиницях вимірювання; 

• мінімальний термін придатності або дата "вжити до"; 

• перелік речовин та харчових продуктів, які спричиняють алергічні реакції 

або непереносимість (за наявності). 

Джерело:  Держпродспоживслужба України 
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Внесено зміни до Порядку надання 

гранту на Власну справу 

Постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2024 р. №491 внесено 

зміни до Постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р.                              

№ 738 «Деякі питання надання грантів бізнесу», а саме до Порядку надання 

мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу. 

Фізична особа може скористатись грантовою програмою подати 

документи з бізнес-планом через портал ДІЯ та отримати 75000 гривень 

включно у разі зобов’язання отримувача зареєструватися фізичною особою – 

підприємцем. 

Розмір мікрогранту, який надається одному отримувачу, визначається 

відповідно до його запиту, але не менше 50000 гривень та не перевищує: 

- 75000 гривень включно у разі зобов’язання отримувача зареєструватися 

фізичною особою - підприємцем; 

- 150000 гривень включно у разі зобов’язання отримувача створити одне 

робоче місце після отримання мікрогранту та прийняття на нього працівника 

на умовах, визначених цим Порядком; 

 -  250000 гривень включно у разі зобов’язання отримувача створити не 

менше двох робочих місць після отримання мікрогранту та прийняття на них 

працівників на умовах, визначених цим Порядком. 

Мікрогранти надаються для покриття таких напрямів витрат: 

- придбання меблів, обладнання, транспортних засобів (які будуть 

використовуватися в комерційних та виробничих цілях), необхідних для 

провадження господарської діяльності, які не підлягають відчуженню до 

виконання умов договору про надання мікрогранту на створення або розвиток 

власного бізнесу (крім випадків відчуження внаслідок звернення стягнення на 

нього уповноваженим банком відповідно до договору застави); 

 -   закупівля ліцензійного програмного забезпечення, свійських тварин 

та птиці, багаторічних насаджень, саджанців, посівного матеріалу, сировини, 

матеріалів, товарів та послуг, пов’язаних з реалізацією бізнес-плану (такі 

витрати повинні становити сумарно не більше 50 відсотків розміру 

мікрогранту); 
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Джерело:  ЛМГО “Екотерра” 

-  послуги маркетингу та реклами (такі витрати повинні становити не 

більше 10 відсотків розміру мікрогранту); 

- орендна плата за користування нежитловим приміщенням, земельною 

ділянкою, які будуть використовуватися в комерційних та виробничих цілях 

(такі витрати повинні становити не більше 25 відсотків розміру мікрогранту); 

- орендна плата за обладнання (такі витрати повинні становити не більше 

10 відсотків розміру мікрогранту); 

-  лізинг обладнання, крім автомобілів, мотоциклів та інших 

транспортних засобів особистого користування (такі витрати повинні 

становити не більше 50 відсотків загального розміру мікрогранту); 

- використання у підприємницькій діяльності прав інших суб’єктів 

господарювання (комерційна концесія). 

  
Джерело:  www.agrovolyn.gov.ua 
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Джерело:  Міністерство  аграрної політики та продовольства України 

Агровиробників запрошують  

на спільні Українсько-японські 

вебінари 

Міністерство аграрної політики та продовольства України разом з 

Міністерством сільського, лісового та рибного господарства Японії за участі 

представників японських компаній організовують серію вебінарів для 

українських агровиробників. 

У ході вебінарів учасники зможуть ознайомитися з новітніми японськими 

технологіями та обмінятися досвідом щодо покращення сільськогосподарських 

земель, технологій іригації, садівництва та овочівництва. 

Перший вебінар «Покращення ґрунтів, меліорація, включаючи технології 

іригації» 

Відбудеться 28 травня 2024 року з 9.00 до 11.00 (київський час). 

Формат: онлайн на платформі Zoom (посилання буде надіслане 

зареєстрованим учасникам). Забезпечено послідовний переклад. 

Організатор: NTC International Co., Ltd 

Участь у вебінарі безкоштовна. 

На вебінарі будуть представлені технології та продукти, пов'язані з 

відбудовою сільськогосподарських доріг, культиваційних доріг та водних 

каналів, необхідних для ведення сільського господарства. 

Другий вебінар відбудеться 5 червня 2024 року з 9.00 до 11.00 (київський 

час). 

Тема: «Технології садівництва та овочівництва» Horticultural Technologies 

Формат: онлайн на платформі Zoom (посилання буде надіслане 

зареєстрованим учасникам). Забезпечено послідовний переклад. 

Організатор: KAKUICHI CO.,LTD 

Участь у вебінарі безкоштовна. 

Останній термін реєстрації: за день до вебінару. 

Реєстрація на обидва вебінари доступна за посиланням: 

https://minagro.gov.ua/news/zaproshuiemo-ahrovyrobnykiv-na-spilni-

ukrainsko-iaponski-vebinary 
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Джерело: www.agrotimes.ua 

Названі кращі сорти малини, 

 яка дає швидкий урожай 

Групу сортів малини, яка дає врожай уже в перший рік після посадки, 

навела у матеріалі журналу “Садівництво по-українськи” Моніка Беняш, 

професорка Краківського сільськогосподарського університету (Краків). 

«Ця група дуже стійка до різних хвороб та шкідників, але гірше 

розмножується паростками, що не завжди недолік», – каже експертка. 

В цю групу входять зокрема сорти літньої малини – Радзейова, Глен Ліон, 

Глен Еріхт, Ляшка, Соколіца, Літач, Глен Емпл, Пшехиба, Меллін Джевелл, 

Туламін, Ветен, Бенефіс, Бескид та Новойка. А також сорти осінньої малини – 

Марцела, Полєсьє, Полана, Полка, Полонез, Покуса, Судана, Поемат, Поранна 

Роза, Еріка та Делвіна. 

Моніка Беняш також дає невелику анотацію до кожного сорту.  

Наприклад, Глен Еріхт: плодоносить у середині червня, має високу 

стійкість до фітофтори, рекомендований для заморожування.  

Меллін Джевелл: має середній потенціал врожаю, але ягоди відмінно 

транспортуються та мають універсальне призначення; сорт сильно вражають 

вірусні хвороби.  

Марцела: плодоношення починається в останній тиждень липня; гарний 

урожай для тривалого транспортування, переробки та заморожування. 

Джерело:  Торгово-промислова палата України 
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація  

у Львівській області  

на 15 травня  2024 року 

З 9 до 15 травня продовжувала утримуватися суха погода. У перші дві 

доби періоду середньодобові температури повітря перевищували кліматичний 

показник на 1,1‒2,5 °С, в решту діб були нижчими на 0,3‒3,3 °С і знаходилися 

в межах 10,1‒14,0 °С. Максимальна температура повітря дорівнювала 21,3 °С 

(10 травня), мінімальна ‒ 2,4 °С (13 травня). 

11 травня  випали незначні дощі ‒ 0,5 мм. 

У І декаді травня середньодобова температура повітря становила                               

15,5 °С за норми 11,5 °С, опадів випало 1,8 мм за норми 24 мм (7,5 % від 

декадної норми). 

Запаси продуктивної вологи ґрунту під посівами сої на 13.05 є високими 

та мають такі показники (сівозміна відділу технологій у рослинництві, ґрунт 

сірий лісовий поверхнево оглеєний): у горизонті 0‒20 см ‒ 41,1 мм, 0‒40 см ‒ 

92,9 мм, 0‒100 см ‒ 252,8 мм. 

Стан посівів. На 14 травня рослини пшениці озимої за сівби 2 квітня  

(сівозміна відділу технологій у рослинництві) закінчують стеблування та 

починають колосіння: сорт Естафета миронівська ‒ початок колосіння                              

(VІІІ етап органогенезу, 55 ВВСН), сорт Поларкап ‒ ріст останнього міжвузля 

(VІІ етап органогенезу, 45 ВВСН). Овес сорту Ант за сівби 11 квітня є у фазі 

кущіння (ІІІ етап органогенезу, 21 ВВСН). Соя сортів Титан і Моцарт за сівби 

30 травня ‒ у фазі сходів (І етап органогенезу, 11 ВВСН). 

Нестача опадів, що спостерігаємо з ІІІ декади квітня, зумовила дефіцит 

продуктивної вологи в посівному шарі ґрунту, запаси якої є низькими або 

недостатніми, на супіщаних відмінах ґрунтів ‒ критичними. І декада травня й 

перша п’ятиденка ІІ декади практично є сухими. Сильні вітри ще більше 

підсушують поверхневий шар ґрунту.  
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН 

Одним із заходів за недостатніх запасів вологи ґрунту є коткування 

після сівби, що дає можливість ущільнити поверхневий шар і забезпечити 

насіння більшою кількістю вологи внаслідок притоку з глибших горизонтів, 

зменшити її випаровування, що підвищить польову схожість. За пересихання 

верхнього шару слід заробляти насіння на глибину 5‒8 см. 

В умовах поточного року ефективним у технологіях вирощування 

зернових буде використання рістстимуляторів, водорозчинних комплексних 

добрив, збалансованих макро- та мікроелементами на хелатній основі, які 

підвищують толерантність рослин до стрес-факторів, що виникають внаслідок 

дії несприятливих погодних умов, хвороб тощо. 

Джерело:  www.agrochallenge.kyiv.ua 
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Джерело: Проєкт “EU4SaferFood” 
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У третій декаді травня на Львівщині 

відбудуться земельні аукціони 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

22 травня 2024 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Белзька міська рада (за межами населеного пункту) Червоноградського 

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 2,05 га, стартовий розмір річної плати – 3141,48 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tqmdx 

для іншого сільськогосподарського призначення: 

- площа ділянки – 0,33 га, стартовий розмір річної плати – 863,14 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tqmel 

- площа ділянки – 0,42 га, стартовий розмір річної плати – 1081,16 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tqmev 

- площа ділянки – 0,45 га, стартовий розмір річної плати – 1175,56 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tqmfi 

Перемишлянська міська рада (за межами населеного пункту) Львівського 

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 5,36 га, стартовий розмір річної плати – 12136,92 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tqmcr 

Новороздільська міська рада (за межами населеного пункту) Стрийського 

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 0,83 га, стартовий розмір річної плати – 1789,60 грн. 

Детальніше за посиланням http://surl.li/tqmhp 

- площа ділянки – 2,71 га, стартовий розмір річної плати – 1114,36 грн. 

Детальніше за посиланням http://surl.li/tqmhy 

- площа ділянки – 1,07 га, стартовий розмір річної плати – 303,94 грн. 

Детальніше за посиланням http://surl.li/tqmij 

- площа ділянки – 9,22 га, стартовий розмір річної плати – 2839,69 грн. 

Детальніше за посиланням http://surl.li/tqmiz 

Боринська селищна рад (за межами населеного пункту) Самбірського 

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 2,14 га, стартовий розмір річної плати – 534,12 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tqmgj 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 21 травня 2024 р. 
Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftqmdx&h=AT3D_i5kMmzD0e2_XKptcfnWZ769ruUasFCsl_gfqTyMySV9ZLOiCaDAxoDOB1m2mP4dJImiJD6TeSiXOjrJQWIA02VaOV-kU5AExGmRwHA0T3p8PpJ-pQi0oqLLcKKh4n4ujrw2NmxrWxmfN-gL&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0YyBJYszhWIbdBYClLh7zW7CQoU8DRO2y0u3WwiZMx3pnJzcT-pBXkpOlH4_gvfckZ4iMf7zB-nrILiek23YHk9tpNEhg95C35s3oURNpnxgyXOD7EKNC_4qC-26vvpT7Jb7mjISk8u5wm_lQZajBFqkktGGHvYH7WH6fQXfI2DsmmiPtEBS_v8qE6WToi1YpqRtAzs3TcP8nN2ygC932nPnk6sisl-efBOYOXDcY_aIJEC-nSsP2hB2YXC8KwYk6fFcAq3UcujyfIA3AETPN-Ki1tOyY
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftqmdx&h=AT3D_i5kMmzD0e2_XKptcfnWZ769ruUasFCsl_gfqTyMySV9ZLOiCaDAxoDOB1m2mP4dJImiJD6TeSiXOjrJQWIA02VaOV-kU5AExGmRwHA0T3p8PpJ-pQi0oqLLcKKh4n4ujrw2NmxrWxmfN-gL&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0YyBJYszhWIbdBYClLh7zW7CQoU8DRO2y0u3WwiZMx3pnJzcT-pBXkpOlH4_gvfckZ4iMf7zB-nrILiek23YHk9tpNEhg95C35s3oURNpnxgyXOD7EKNC_4qC-26vvpT7Jb7mjISk8u5wm_lQZajBFqkktGGHvYH7WH6fQXfI2DsmmiPtEBS_v8qE6WToi1YpqRtAzs3TcP8nN2ygC932nPnk6sisl-efBOYOXDcY_aIJEC-nSsP2hB2YXC8KwYk6fFcAq3UcujyfIA3AETPN-Ki1tOyY
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftqmdx&h=AT3D_i5kMmzD0e2_XKptcfnWZ769ruUasFCsl_gfqTyMySV9ZLOiCaDAxoDOB1m2mP4dJImiJD6TeSiXOjrJQWIA02VaOV-kU5AExGmRwHA0T3p8PpJ-pQi0oqLLcKKh4n4ujrw2NmxrWxmfN-gL&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0YyBJYszhWIbdBYClLh7zW7CQoU8DRO2y0u3WwiZMx3pnJzcT-pBXkpOlH4_gvfckZ4iMf7zB-nrILiek23YHk9tpNEhg95C35s3oURNpnxgyXOD7EKNC_4qC-26vvpT7Jb7mjISk8u5wm_lQZajBFqkktGGHvYH7WH6fQXfI2DsmmiPtEBS_v8qE6WToi1YpqRtAzs3TcP8nN2ygC932nPnk6sisl-efBOYOXDcY_aIJEC-nSsP2hB2YXC8KwYk6fFcAq3UcujyfIA3AETPN-Ki1tOyY
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftqmdx&h=AT3D_i5kMmzD0e2_XKptcfnWZ769ruUasFCsl_gfqTyMySV9ZLOiCaDAxoDOB1m2mP4dJImiJD6TeSiXOjrJQWIA02VaOV-kU5AExGmRwHA0T3p8PpJ-pQi0oqLLcKKh4n4ujrw2NmxrWxmfN-gL&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0YyBJYszhWIbdBYClLh7zW7CQoU8DRO2y0u3WwiZMx3pnJzcT-pBXkpOlH4_gvfckZ4iMf7zB-nrILiek23YHk9tpNEhg95C35s3oURNpnxgyXOD7EKNC_4qC-26vvpT7Jb7mjISk8u5wm_lQZajBFqkktGGHvYH7WH6fQXfI2DsmmiPtEBS_v8qE6WToi1YpqRtAzs3TcP8nN2ygC932nPnk6sisl-efBOYOXDcY_aIJEC-nSsP2hB2YXC8KwYk6fFcAq3UcujyfIA3AETPN-Ki1tOyY
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftqmdx&h=AT3D_i5kMmzD0e2_XKptcfnWZ769ruUasFCsl_gfqTyMySV9ZLOiCaDAxoDOB1m2mP4dJImiJD6TeSiXOjrJQWIA02VaOV-kU5AExGmRwHA0T3p8PpJ-pQi0oqLLcKKh4n4ujrw2NmxrWxmfN-gL&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0YyBJYszhWIbdBYClLh7zW7CQoU8DRO2y0u3WwiZMx3pnJzcT-pBXkpOlH4_gvfckZ4iMf7zB-nrILiek23YHk9tpNEhg95C35s3oURNpnxgyXOD7EKNC_4qC-26vvpT7Jb7mjISk8u5wm_lQZajBFqkktGGHvYH7WH6fQXfI2DsmmiPtEBS_v8qE6WToi1YpqRtAzs3TcP8nN2ygC932nPnk6sisl-efBOYOXDcY_aIJEC-nSsP2hB2YXC8KwYk6fFcAq3UcujyfIA3AETPN-Ki1tOyY
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftqmel&h=AT1BjULq000M8YQRx1kb5AMJdnxWrJ3bjOhusdM5woIucM5SXCelULvqi5aA2qpU6mwddT9Z3kk2d3JCUPLXFdqvtWkqyx2KaE2LJFm4EjJ_qXJ-gVUi1EWc8oEwLoLRhWL93TIUJX1H6SOp4iIQ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0YyBJYszhWIbdBYClLh7zW7CQoU8DRO2y0u3WwiZMx3pnJzcT-pBXkpOlH4_gvfckZ4iMf7zB-nrILiek23YHk9tpNEhg95C35s3oURNpnxgyXOD7EKNC_4qC-26vvpT7Jb7mjISk8u5wm_lQZajBFqkktGGHvYH7WH6fQXfI2DsmmiPtEBS_v8qE6WToi1YpqRtAzs3TcP8nN2ygC932nPnk6sisl-efBOYOXDcY_aIJEC-nSsP2hB2YXC8KwYk6fFcAq3UcujyfIA3AETPN-Ki1tOyY
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftqmel&h=AT1BjULq000M8YQRx1kb5AMJdnxWrJ3bjOhusdM5woIucM5SXCelULvqi5aA2qpU6mwddT9Z3kk2d3JCUPLXFdqvtWkqyx2KaE2LJFm4EjJ_qXJ-gVUi1EWc8oEwLoLRhWL93TIUJX1H6SOp4iIQ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0YyBJYszhWIbdBYClLh7zW7CQoU8DRO2y0u3WwiZMx3pnJzcT-pBXkpOlH4_gvfckZ4iMf7zB-nrILiek23YHk9tpNEhg95C35s3oURNpnxgyXOD7EKNC_4qC-26vvpT7Jb7mjISk8u5wm_lQZajBFqkktGGHvYH7WH6fQXfI2DsmmiPtEBS_v8qE6WToi1YpqRtAzs3TcP8nN2ygC932nPnk6sisl-efBOYOXDcY_aIJEC-nSsP2hB2YXC8KwYk6fFcAq3UcujyfIA3AETPN-Ki1tOyY
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https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftqmgj&h=AT1InsDEHAT1Q7BDpdbtxlp9jxbLsfuaPh8LfUX1IquXGP9flDkr0EI4my_5tZOhp0F78oNHVxQXhEHBo_XCRpCVXAUnBBbF-aD5mWiM_Og98aHY32tLDWQQYDMnv7ogMM4p0hZWJor9XjnRNSJ1&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0YyBJYszhWIbdBYClLh7zW7CQoU8DRO2y0u3WwiZMx3pnJzcT-pBXkpOlH4_gvfckZ4iMf7zB-nrILiek23YHk9tpNEhg95C35s3oURNpnxgyXOD7EKNC_4qC-26vvpT7Jb7mjISk8u5wm_lQZajBFqkktGGHvYH7WH6fQXfI2DsmmiPtEBS_v8qE6WToi1YpqRtAzs3TcP8nN2ygC932nPnk6sisl-efBOYOXDcY_aIJEC-nSsP2hB2YXC8KwYk6fFcAq3UcujyfIA3AETPN-Ki1tOyY
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftqmgj&h=AT1InsDEHAT1Q7BDpdbtxlp9jxbLsfuaPh8LfUX1IquXGP9flDkr0EI4my_5tZOhp0F78oNHVxQXhEHBo_XCRpCVXAUnBBbF-aD5mWiM_Og98aHY32tLDWQQYDMnv7ogMM4p0hZWJor9XjnRNSJ1&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0YyBJYszhWIbdBYClLh7zW7CQoU8DRO2y0u3WwiZMx3pnJzcT-pBXkpOlH4_gvfckZ4iMf7zB-nrILiek23YHk9tpNEhg95C35s3oURNpnxgyXOD7EKNC_4qC-26vvpT7Jb7mjISk8u5wm_lQZajBFqkktGGHvYH7WH6fQXfI2DsmmiPtEBS_v8qE6WToi1YpqRtAzs3TcP8nN2ygC932nPnk6sisl-efBOYOXDcY_aIJEC-nSsP2hB2YXC8KwYk6fFcAq3UcujyfIA3AETPN-Ki1tOyY
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У третій декаді травня на Львівщині 

відбудуться земельні аукціони 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

23 травня 2024 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Белзька міська рада (за межами населеного пункту) Червоноградського 

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

-площа ділянки – 5,69 га, стартовий розмір річної плати – 17436,57 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/treln 

- площа ділянки – 5,69 га, стартовий розмір річної плати – 16167,03 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tremh 

- площа ділянки – 5,69 га, стартовий розмір річної плати – 12326,43 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/trems 

- площа ділянки – 5,69 га, стартовий розмір річної плати – 19309,38 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/trenb 

Перемишлянська міська рада (за межами населеного пункту) Львівського 

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 6,09 га, стартовий розмір річної плати – 17247,51 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/trekw 

Глинянська об’єднана громада (за межами населеного пункту) Львівського 

району для ведення фермерського господарства: 

- площа ділянки – 7,93 га, стартовий розмір річної плати – 17608,33 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/treko 

Cокальська міська рада (за межами населеного пункту) Червоноградського 

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 9,34 га, стартовий розмір річної плати – 21398,30 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/trehi 

- площа ділянки – 5,42 га, стартовий розмір річної плати – 33191,41 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/treiu 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftreln&h=AT1_QwcnRjdnZKUsrbnsKCRIeujZ_XUlHCr6cXVYZA7bgsQvygaja8j0sRfRuV2eM8GEhn2kXd-ljmRR591lscRgXdmDNhJpWLJPJqVTnSgBtvR4huNmIPRWD1fkAjHNX9zor-FDVWcT8f_tM65U&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftreln&h=AT1_QwcnRjdnZKUsrbnsKCRIeujZ_XUlHCr6cXVYZA7bgsQvygaja8j0sRfRuV2eM8GEhn2kXd-ljmRR591lscRgXdmDNhJpWLJPJqVTnSgBtvR4huNmIPRWD1fkAjHNX9zor-FDVWcT8f_tM65U&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftreln&h=AT1_QwcnRjdnZKUsrbnsKCRIeujZ_XUlHCr6cXVYZA7bgsQvygaja8j0sRfRuV2eM8GEhn2kXd-ljmRR591lscRgXdmDNhJpWLJPJqVTnSgBtvR4huNmIPRWD1fkAjHNX9zor-FDVWcT8f_tM65U&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftreln&h=AT1_QwcnRjdnZKUsrbnsKCRIeujZ_XUlHCr6cXVYZA7bgsQvygaja8j0sRfRuV2eM8GEhn2kXd-ljmRR591lscRgXdmDNhJpWLJPJqVTnSgBtvR4huNmIPRWD1fkAjHNX9zor-FDVWcT8f_tM65U&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftreln&h=AT1_QwcnRjdnZKUsrbnsKCRIeujZ_XUlHCr6cXVYZA7bgsQvygaja8j0sRfRuV2eM8GEhn2kXd-ljmRR591lscRgXdmDNhJpWLJPJqVTnSgBtvR4huNmIPRWD1fkAjHNX9zor-FDVWcT8f_tM65U&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftremh&h=AT3v6eBnFdmoBSF1i8viIA0H-8xkTfSXHDW3lWWyCi84uMCks7vZI9lyPxdtdVmRYDETwif1OHAzZVy0popptWuM2opdQnXdgLVHlW4OQ-WUrTPmniCFjDtVEA9-P1W_nj2DK7WbDjlnJAkGl-Nb&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftremh&h=AT3v6eBnFdmoBSF1i8viIA0H-8xkTfSXHDW3lWWyCi84uMCks7vZI9lyPxdtdVmRYDETwif1OHAzZVy0popptWuM2opdQnXdgLVHlW4OQ-WUrTPmniCFjDtVEA9-P1W_nj2DK7WbDjlnJAkGl-Nb&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftremh&h=AT3v6eBnFdmoBSF1i8viIA0H-8xkTfSXHDW3lWWyCi84uMCks7vZI9lyPxdtdVmRYDETwif1OHAzZVy0popptWuM2opdQnXdgLVHlW4OQ-WUrTPmniCFjDtVEA9-P1W_nj2DK7WbDjlnJAkGl-Nb&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftremh&h=AT3v6eBnFdmoBSF1i8viIA0H-8xkTfSXHDW3lWWyCi84uMCks7vZI9lyPxdtdVmRYDETwif1OHAzZVy0popptWuM2opdQnXdgLVHlW4OQ-WUrTPmniCFjDtVEA9-P1W_nj2DK7WbDjlnJAkGl-Nb&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftremh&h=AT3v6eBnFdmoBSF1i8viIA0H-8xkTfSXHDW3lWWyCi84uMCks7vZI9lyPxdtdVmRYDETwif1OHAzZVy0popptWuM2opdQnXdgLVHlW4OQ-WUrTPmniCFjDtVEA9-P1W_nj2DK7WbDjlnJAkGl-Nb&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftrems&h=AT0tjy689kTXGEB1F9xMIUcSFaDTNvmH7MhtsgkBp3s5yUGEru_R6ykUSyFQN8URR-DH2tflfIq7wx09fRYRWKuPBwD-EPDJOTMJ6MOMzXvCkj4gT4nDvoH93-u5IoY006KMtYRMI23T3nWGHOUj&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftrems&h=AT0tjy689kTXGEB1F9xMIUcSFaDTNvmH7MhtsgkBp3s5yUGEru_R6ykUSyFQN8URR-DH2tflfIq7wx09fRYRWKuPBwD-EPDJOTMJ6MOMzXvCkj4gT4nDvoH93-u5IoY006KMtYRMI23T3nWGHOUj&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftrems&h=AT0tjy689kTXGEB1F9xMIUcSFaDTNvmH7MhtsgkBp3s5yUGEru_R6ykUSyFQN8URR-DH2tflfIq7wx09fRYRWKuPBwD-EPDJOTMJ6MOMzXvCkj4gT4nDvoH93-u5IoY006KMtYRMI23T3nWGHOUj&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftrems&h=AT0tjy689kTXGEB1F9xMIUcSFaDTNvmH7MhtsgkBp3s5yUGEru_R6ykUSyFQN8URR-DH2tflfIq7wx09fRYRWKuPBwD-EPDJOTMJ6MOMzXvCkj4gT4nDvoH93-u5IoY006KMtYRMI23T3nWGHOUj&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftrems&h=AT0tjy689kTXGEB1F9xMIUcSFaDTNvmH7MhtsgkBp3s5yUGEru_R6ykUSyFQN8URR-DH2tflfIq7wx09fRYRWKuPBwD-EPDJOTMJ6MOMzXvCkj4gT4nDvoH93-u5IoY006KMtYRMI23T3nWGHOUj&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftrenb&h=AT1G-JykZPincaDru9wHYCUNd22YORsqPLJlJ5XGSmaRAYaeXA1L91txj9-UXDy_to7KnK89Nuo4HwMmrMU2ZbE659w7RC6iOGPVPm6dp6yuxnF4-dmummsQ4hlYmYAoJi6K2CTIquhMmYdjCzlM&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0d5ILjqSmSM9hq3wJ0l5LYvDS8gzj3hrc1U6WdFTixNc6TkAzMRglPzO4N3R7k8Qczy75oXeqDGw_dg5kNI2Y2__O3DksF81dQ3lzoWAZkrmLnUCtXvn5HEhxrX6xltcDNqzRIpUBfeGawdckZubMX7DHTHfLrNC6qo_rNpEEzPbNMGc-ScxM9pYOQMg_bo4V-pK3YSJK6EDmQcCRHZ_siNhQzqRO9VEoH7jYCKEkkUxyDaU66-GKmRBp34JTqs4eAPY9uFbbypGHV
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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Джерело: www.grain-ukraine.com 

- для ведення фермерського господарства: 

- площа ділянки – 15 га, стартовий розмір річної плати – 80636,34 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/trejb 

- площа ділянки – 3 га, стартовий розмір річної плати – 7199,67 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/treju 

Боринська селищна рада  (за межами населеного пункту) Самбірського району 

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 2,99 га, стартовий розмір річної плати – 807,94 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/trens 

- площа ділянки – 4,01 га, стартовий розмір річної плати – 1084,32 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/treol 

- площа ділянки – 7,83 га, стартовий розмір річної плати – 2210,28 грн. 

Детальніше за посиланням:  http://surl.li/treow 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 22 травня 2024 року. 
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У третій декаді травня на Львівщині 

відбудуться земельні аукціони 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

24 травня 2024 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Белзька міська рада (за межами населеного пункту) Червоноградського 

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 10 га, стартовий розмір річної плати – 34093,81 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/trxax 

- площа ділянки – 15,57 га, стартовий розмір річної плати – 66527,67 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/trxbl 

- площа ділянки – 7,78 га, стартовий розмір річної плати – 33639,17 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/trxce 

- площа ділянки – 2,05 га, стартовий розмір річної плати – 3140,88 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/trxcs 

Перемишлянська міська рада (за межами населеного пункту) Львівського 

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 13,42 га, стартовий розмір річної плати – 24682,27 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/trxap 

Боринська селищна рада (за межами населеного пункту) Самбірського 

району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 3,24 га, стартовий розмір річної плати – 845,80 грн. 

Детальніше за посиланням http://surl.li/trxdo 

- площа ділянки – 5,44 га, стартовий розмір річної плати – 1451,01 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/trxdz 

- площа ділянки – 5,39 га, стартовий розмір річної плати – 2134,75 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/trxek 

- площа ділянки – 3,27 га, стартовий розмір річної плати – 785,94 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/trxfe 

- площа ділянки – 1,58 га, стартовий розмір річної плати – 629,62 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/trxft 

     Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 23 травня 2024 р. 
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 

2024 / №  13 (205) 

Джерело:  www.schoolofme.me 

До кінця травня триває грантовий 

конкурс для стартапів молодих 

підприємців 

Організація School of ME (школа усвідомленого підприємництва) реалізує в 

Україні конкурс стартапів на «Social Impact Award Ukraine 2024», завдяки якому 

молоді підприємці/підприємниці можуть отримати нові знання, практичні 

навички, а також менторський супровід в межах діяльності свого проєкту. Про це 

повідомляє School of ME.  

Відтак, 10 команд –  переможців конкурсу отримають можливість пройти 3-

місячне безкоштовне навчання-інкубатор, а визначені на фіналі – пітчингу троє 

переможців проєкту отримають винагороду у вигляді гранту в розмірі 1500 дол. 

США та квиток на фінал конкурсу «Social Impact Award (SIA) 2024» у Німеччині. 

Вимоги для участі у конкурсі:  

1. Вік заявників від 14 до 30 років (якщо заявку подає команда, всі члени 

основної команди мають бути не старше 30 років). 2. Допускаються проектні ідеї, 

які до подачі заявки були не реалізовані, або ідеї перебувають на ранній стадії 

реалізації (розглядаються лише у випадку, якщо проєкт був започаткований після 

1 січня 2023 року). 3. Проєкти - заявники на момент подачі заявки не повинні 

отримувати значне офіційне фінансування, яке перевищує 6 000 євро (гранти, 

ангельські інвестиції, призові гроші тощо). 4. Заявник не може брати участь з тією 

ж ідеєю, з якою він раніше вже брав участь в «SIA». 5. Проєкт має містити 

соціальну бізнес складову. 

Реєстрація заявок триває до 31 травня 2024 р. за посиланням: 

http://surl.li/hbmzo або на сайті Social Impact Award Ukraine в розділі “Подати 

заявку” 

Дізнатися більше про програму та відбір до SIA Ukraine 2024 можна на 

інстаграм-сторінці School of ME (@schoolofme.ukraine)  

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhbmzo&h=AT26K2iE0cHda53lPm6neJ3H8CYwhkMtd8XYiXCryOOuAoqNZDZEATmwcwvzytReArfef72dAtc5totFwH3M2rUXMhbBC8j5uOf4-_wo0CGV35vCm5_h0Qpz5GM5tlizW2Es_CHAswqeVHahdw5i&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1gF8hTpN5WsgJ_mrYA6jmakIkwxBdUE0uIbuY5XR8zXQ1ITtO6iYYW7aCXqXv9egyHFM4HcV7K2pJs7Bo4NK5L5Ez1iC19cfIrRJ58KTfvK9ic3_qD6S7DAM21F3H0wn1_E50NALcuSF22TGsXKdy0VT3yDerri_E2_qFWLfoueu5aA1GQ2bYT8YidRcxPzyjd4k8F_otUiodysEKnJfB-plcPUgpNNY6B
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhbmzo&h=AT26K2iE0cHda53lPm6neJ3H8CYwhkMtd8XYiXCryOOuAoqNZDZEATmwcwvzytReArfef72dAtc5totFwH3M2rUXMhbBC8j5uOf4-_wo0CGV35vCm5_h0Qpz5GM5tlizW2Es_CHAswqeVHahdw5i&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1gF8hTpN5WsgJ_mrYA6jmakIkwxBdUE0uIbuY5XR8zXQ1ITtO6iYYW7aCXqXv9egyHFM4HcV7K2pJs7Bo4NK5L5Ez1iC19cfIrRJ58KTfvK9ic3_qD6S7DAM21F3H0wn1_E50NALcuSF22TGsXKdy0VT3yDerri_E2_qFWLfoueu5aA1GQ2bYT8YidRcxPzyjd4k8F_otUiodysEKnJfB-plcPUgpNNY6B
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhbmzo&h=AT26K2iE0cHda53lPm6neJ3H8CYwhkMtd8XYiXCryOOuAoqNZDZEATmwcwvzytReArfef72dAtc5totFwH3M2rUXMhbBC8j5uOf4-_wo0CGV35vCm5_h0Qpz5GM5tlizW2Es_CHAswqeVHahdw5i&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1gF8hTpN5WsgJ_mrYA6jmakIkwxBdUE0uIbuY5XR8zXQ1ITtO6iYYW7aCXqXv9egyHFM4HcV7K2pJs7Bo4NK5L5Ez1iC19cfIrRJ58KTfvK9ic3_qD6S7DAM21F3H0wn1_E50NALcuSF22TGsXKdy0VT3yDerri_E2_qFWLfoueu5aA1GQ2bYT8YidRcxPzyjd4k8F_otUiodysEKnJfB-plcPUgpNNY6B
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhbmzo&h=AT26K2iE0cHda53lPm6neJ3H8CYwhkMtd8XYiXCryOOuAoqNZDZEATmwcwvzytReArfef72dAtc5totFwH3M2rUXMhbBC8j5uOf4-_wo0CGV35vCm5_h0Qpz5GM5tlizW2Es_CHAswqeVHahdw5i&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1gF8hTpN5WsgJ_mrYA6jmakIkwxBdUE0uIbuY5XR8zXQ1ITtO6iYYW7aCXqXv9egyHFM4HcV7K2pJs7Bo4NK5L5Ez1iC19cfIrRJ58KTfvK9ic3_qD6S7DAM21F3H0wn1_E50NALcuSF22TGsXKdy0VT3yDerri_E2_qFWLfoueu5aA1GQ2bYT8YidRcxPzyjd4k8F_otUiodysEKnJfB-plcPUgpNNY6B
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